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Новые конструктивные решения в строительстве и реставрации зданий и сооружений на опыте Италии
ИТАЛИЯ (монтегротто терме - ВЕНЕЦИЯ - Падуя - верона - сирмионе) 

02 июня – 07 июня 2015 (6 дней/5 ночей)
Уважаемые господа!
Приглашаем Вас принять участие в семинаре «Новые конструктивные решения в строительстве зданий и сооружений на опыте Италии», который будет проходить в ведущей строительной компании Венеции, которая занимается проектированием, строительством зданий, а также реставрационными работами. На счету компании находятся даже реставрация таких значимых в Венеции объектов, как Дворец Дожей, Базилика Санта Мария делла Салюте и церковь Спасителя, а также знаменитого и самого старого венецианского кафе Флориан на Пьяцца Сан Марко. На семинаре будут обсуждаться следующие вопросы:
· проблемы современной архитектуры Италии;

· новые технологии в строительстве. Дизайн;

· реставрация жилых и общественных зданий;

· гражданское строительство. 
Подробная информация представлена на сайте: http://www.erricocostruzioni.it/ita/lavori.html 

Многие итальянские города, благодаря находящимся в них всемирно известным шедеврам искусства, уже давно воспринимаются как нечто большее, чем просто города. «Музеи под открытым небом» - такими словами, пожалуй, лучше всего можно их описать. Кроме того, каждый город имеет свое «лицо», в формировании которого на протяжении веков принимали участие многие архитекторы, художники и скульпторы. За время этой поездки у Вас будет возможность узнать «лицо» Венеции, Монтегротто Терме, Падуи, Вероны и Сирмионе.
Не упустите уникальную возможность отдохнуть на одном из самых древних и известных курортов мира Монтегротто Терме! Такие люди как Шекспир и Моцарт, Лорд Байрон и Гёте, Петрарка и Джакомо Леопарди гостили здесь и писали о нем! Также Вас ждет незабываемое путешествие на самое большое озеро Италии — озеро Гарда, удивительное по своей красоте.
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УСЛОВИЯ ПОЕЗДКИ
Поддержка, оказываемая Центру итальянскими представительствами, позволяет предложить по весьма привлекательной цене 1499 €  наиболее полный пакет услуг:
· проживание во всемирно известном курорте Монтегротто Терме в отеле 4* Sollievo Terme (доплата за одноместное проживание 299 €); 
· питание – полупансион (завтраки и ужины каждый день), обед в Сирмионе;
· трансфер аэропорт-отель-аэропорт и транспорт по программе;

· деловые мероприятия в рамках семинара;
· услуги переводчика на семинаре; 

· услуги опытного сопровождающего;
· экскурсионная программа по Венеции, Падуе, Вероне, Сирмионе; входные билеты; экскурсия на виноделие с дегустацией вин региона Венето.
Авиаперелет регулярным рейсом Аэрофлота Москва-Венеция-Москва составляет ориентировочно 469 € и оплачивается дополнительно. Подберем удобный авиаперелет из Вашего региона!

Оформление шенгенской визы в размере 120 € и медицинской страховки в размере 5 € (11 € по длинной программе) оплачиваются дополнительно.
В Венеции есть возможность экскурсии на Мурано — остров стеклодувов. Стоимость 60 евро.

Для желающих после основной программы есть возможность отправиться в круиз по Адриатике на 5* лайнере MSC MUSICA (Италия - Греция - Черногория) с 07 по 14 июня (8 дней/7 ночей). Стоимость 1799 € (доплата за одноместное проживание 929 €). Внимание! Есть возможность  для размещения 1 ребенка или 2 детей в каюте с двумя взрослыми, доплата 299 € за каждого.
Имеется лицензия, выдаются сертификаты. 
В случае Вашей заинтересованности просим высылать заявки до 20 марта 2015г.  Далее при наличии мест: в Новосибирск по тел./факс (383) 2230003, в Москву по тел/факсу (495) 6019638.
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С наилучшими пожеланиями и надеждой на сотрудничество,
Директор
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